

国际·环球

鎮望 李旭光 E-mail:kg@pdsxww.com 校对 李赛

恐怖袭击威胁见效,朝鲜黑客取得"阶段性胜利"

尼不敢放《刺杀金正恩》了

奥巴马说不要怕, 劝众人勇敢地去电影院

本报讯 北京时间12月18日凌晨,索尼影 业发布简短声明称,取消原定于12月25日圣 诞节当天在北美院线上映的喜剧电影《刺杀 金正恩》(The Interview)的计划。

《刺杀金正恩》讲述了两个脱口秀主持人 受美国中情局(CIA)雇佣,赴朝暗杀金正恩的 故事。索尼影业称,取消上映计划的原因是 多家影院在收到恐怖袭击威胁后决定撤销放

美国总统奥巴马在接受媒体采访时表 示,"大家不要被吓倒,请勇敢地去电影院看 这部片子吧。"

这部电影已经给索尼造成了不小的麻 今年11月底,索尼影业在北美的总部内 网遭到黑客攻击。CNN报道,美国执法部门 的消息人士表示,调查人员已经断定,为朝鲜 工作的黑客攻击了索尼影业的内网。攻击者 自称"和平保卫者"。不过朝鲜官方宣布和攻 击事件无关,朝鲜称这是同情朝鲜的人士发 动的"义举"

几个月来,朝鲜政府对《刺杀金正恩》予 以抨击,朝鲜表示,如果电影上映,朝鲜方面 将会发动"无情地反击"。

在针对索尼内网的攻击中,黑客盗取了 大量的索尼商业机密,其中包括上映和未上 映的电影文件,索尼内部高管的邮件,财务数 据等。一些电影文件已经被上传到了盗版网 站上。另外,一部007新电影的剧本也被盗。

黑客公布的大量电子邮件披露了美国娱 乐行业的大量商业机密和内部消息,连日来 让索尼和相关的好莱坞明星陷入了极度尴尬 之中。和一些言论有关的索尼高管被迫向当 事人道歉。

12月16日,实施攻击的黑客再次在网上 发布威胁信,称将在《刺杀金正恩》的上映日 对美国的电影院发动袭击。针对黑客散布的 网络威胁信,美国国土安全部表示,没有证据 证明相关组织正在策划发动一场恐怖袭击, 不过国土安全部也对威胁信展开了调查。这 一威胁信也让纽约和洛杉矶的警方提高了安

12月17日,索尼影业在一份声明中表示, 对某些人阻止《刺杀金正恩》上映的无耻行动 感到悲哀,这种行为也对索尼公司、索尼员工 以及美国公众造成了伤害。

据美国媒体报道,索尼公司之前已经和 美国的电影院线进行了沟通,表示如果撤销 《刺杀金正恩》的上映,索尼并无意见。

12月17日,美国最大的三家电影院 ---Regal、AMC和Cinemark均宣布将暂 停上映《刺杀金正恩》。

Regal 院线表示,之所以暂停上映计划, 是因为索尼影业对这部电影的支持出现了犹 豫,另外该院线也要考虑到电影院面临的安 全风险。

此前,业界人士分析称,由于这部电影在 索尼网络被攻击事件中获得了广泛地报道, 因此可能获得较高的票房。





《刺杀金正恩》电影海报



极端组织"秀"战车 美国水暖工"躺枪"



干了一辈子水暖工的美国人马克• 奥博霍尔策感到很无辜,想不通自己的 旧汽车如何落到极端武装手里并目还 在网络照片中亮相,乃至惹来麻烦。

在叙利亚作战的宗教极端武装 "信仰支持者阵线"近日在推特上传一 张宣传照片,内容是一辆皮卡车载着 一门小口径高射炮正在猛烈开火(如 图)。这辆"福特"牌F-250型皮卡车 的车门上清晰地印着奥博霍尔策经营 的水暖工程公司名称和电话号码。

奥博霍尔策住在美国得克萨斯州 得克萨斯城,干了32年水暖工。他接 受多家美国媒体采访时证实,那的确 曾经是他的车,但是他不知道业务用 车如何变成了极端武装的战车。

奥博霍尔策说,他3年前把车卖 给了美国最大的汽车经销商全美汽车 公司,从此就不知道车的去向。

照片见诸网络后,奥博霍尔策"一 夜爆红"。12月15日和16日两天时间 内,他的公司接到大约1000个电话和 传真询问这辆车。其中一些发信人认 定他资助极端武装,对他发出威胁,让 他不胜其扰。

每次卖旧车前,奥博霍尔策都会 把车上的公司标识和电话号码去掉, 唯有这辆车例外。"我以为他们(全美 汽车公司)会把这些去掉,但是看上去 他们没有这样做。车怎么跑到叙利亚 去了,我永远也不知道。"

全美汽车公司一名发言人说,这 辆车在拍卖中售出,此后可能经过多 次转手,最终被极端武装获得。

奥博霍尔策说,他已经雇佣律 师,要求推特公司删除这张照片,否 则就起诉。 (新华)

长寿工程全民补硒行动进平顶山

长寿工程是一项老人健康救助工 程,是关注民生、排忧解难的公益工 程。已在北京、上海、广西、四川、山西、 陕西、宁夏、新疆等地100多个城市均 发放物资500万余份,服务900多万中 老年人。长寿工程平台的公信力、传播 力、影响力与日俱增,成为中国公益事 业市场化运作、产业化发展的典范。如 今,长寿工程已正式进驻我市,开展全 民补硒行动,免费发放补硒食品。

硒被国际化学界定义为"主宰生命 的微量元素",缺硒可直接导致40多种



疾病,间接导致400多种疾病,全国有 72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将 在平顶山市免费发放补硒食品800份, 及《硒与人体健康》科普书籍一套,同时 有机会获得价值398元富硒养生礼品, 预约报名,发完为止。

免费申领条件:55岁以上平顶山 市常住居民。离退休人员,或对国家有 特殊贡献者优先发放。凡符合条件者, 均可电话预约申领,只限领取一份,不

本次补硒食品发放活动属于公益活 动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人 员等费用均由长寿工程补贴,工作人员 无论以何名义收取费用,均需承担法律 责任!请广大市民帮忙监督举报。

长寿工程组委会

申领电话:8988208 0375-8988209

平顶山日报社发行部真诚为订户服务

新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报社发行 部与平顶山晶珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到 户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸 奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮 品。咨询电话:8980198

本期小贴士

进食牛奶时最好小口慢慢饮用,切忌急饮,对碳水化合物要充分咀嚼,不要狼吞 虎咽。这样,可以延长牛奶在胃中停留的时间,让消化酶与牛奶等食物充分混合,有 利于消化吸收。

■ 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

- 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列
- 腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧 治前列腺》一一找到答案! 在书中,您可以了解到 很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看 就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复 患者的心得体会中总结经验,少走弯路,轻松战胜 前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

- 成都造者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不 酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!
- 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月 下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快! 秘诀全在这

现在拨打: 400-857-1188 您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病 康复宝典,不收取任何费用! 免费领取电话:400-857-1188,本次活动权威可信、真实有效,免费快递到家